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— Az Est tudósitójától. —

A Közúti vasút, a mely az uj 
vezetés alatt szemmel látható ered­
ménynyel javítja a főváros közleke­
dését és valóban világvároshoz mél­
tóvá akarja tenni ezt a nagy for­
galmi intézményt, két nagyszerű 
újítást tervez, egyrészt az idegen- 
forgalom emelése, másrészt a főváros 
sportszerető közönségének kielégí­
tésére. Az egyik az úgynevezett kör- 
utazási szalonkocsik rendszeresítése, 
a melyről már volt szó, a másik 
pedig, a mely most van tervben: 
téli sporttelepek építése a közönség 
téli szórakozására.

A Közúti vasút vezetősége közölte 
a főváros polgármesterével, hogy a 
Svábhegyen, a Hűvösvölgyben és a 
Zugligetben saját költségén téli sport­
telepeket hajlandó építeni, ski, ródli, 
szánkó-pályákat hajlandó létesíteni, 
a melyeknek felszerelését is maga

fogja ellátni. Külön kocsikat fog a 
sporttelepekhez vezetni és arról is 
gondoskodik, hogy a sporttelepekre 
ránduló közönség a helyszínen szán­
kókat, ródlikat vehessen kölcsön. 
Építeni fognak melegedő szobákat, 
vendéglőt, kávéházat, sőt éjjeli szál­
lásra turista szobákat is fognak be­
rendezni.

Megkérdeztük Sándor Pált, a 
Közúti vasút vezérigazgatóját, hogy 
megfelel-e az igazságnak ez az érte­
sülés, mire Sándor Pál a következő­
leg nyilatkozott:

— A hir igaz. Szóbelileg tárgyal­
tam a polgármester úrral és közöltem 
vele társaságom tervezetét. A pol­
gármester, a kinek igen nagy érzéke 
van az embersport jelentősége iránt, 
helyeselte tervünket és a maga ré­
széről talán már legközelebb szak- 
értekezletet jog egybehívni a végből, 
hogy egyrészt a közönség, másrészt 
az érdekelt sportegyesületek kép­
viselői kifejthessék álláspontjukat és 
megjelölhessék azokat a követel­
ményeket, a melyeket az általunk 
tervezett sporttelepekkel szemben 
felállítani szükségeseknek tartanak.
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•— Mi megtettünk már minden 
előkészületet és hogy a várható 
nagyobb forgalom minél könnyeb­
ben legyen lebonyolítható, enge­
délyt kértünk a kereskedelemügyi 
minisztertől, hogy a közúti kocsik 
a jelenlegi maximális 25 kilométernyi 
sebesség helyett 30 kilométernyi 
sebességgel haladhassanak. Reméljük, 
hogy a minisztérium ezt az engedélyt 
megadja és hogy ilyenformán a leg­
nagyobb tömegforgalom gyors le­
bonyolítására is képesek leszünk.

Mondanunk sem kell, hogy a sport­
telepek megépítése a közönség szem­
pontjából igen nagy jelentőségű és 
hogy a főváros budai környékének 
a téli sport céljaira való kihasználása 
nemcsak a szórakozás, hanem a köz­
egészség szempontjából is olyan 
újítás, a mely a közönség körében 
bizonyára a legnagyobb elismeréssel 
fog találkozni.

Székesfővárosi házinyomda 1912.


